

Oznaka projekta	Prijavitelj	Ime projekta	Vrsta projekta	Rezultat provjere kriterija prihvatljivost	Razlog neprihvatljivosti	Kratki opis prihvatljivih projekata	Broj bodova	Traženi iznos	Odobreni iznos	Status projekta
PROJEKTI PRIHVACENI ZA FINANCIRANJE										
HR-31-12-2011-R2	Skautski klub "Marjan"	Europolis 2101	YE - trilateral	Prihvatljiv		Godine 2100. divovski asteroid pogađa Zemlju i uzrokuje globalno razaranje. Nakon godinu dana leda i mraka, lutajući širom Europe, ono malo preživjelih Europljana našlo se u šumama Gorskog Kotara otkrivajući tamo dobro mjesto za novi početak. Odmah se suočavaju i s brojnim izazovima: trebaju se upoznati, zadobiti međusobno poštovanje i povjerenje i započeti izgradnju potpuno novog europskog društva, a sve to živeći u teškim okolnostima divjine.	79,5	24.815,00 €	24.815,00 €	Odobreni projekt
HR-31-15-2011-R2	Mreža mladih Hrvatske	Go against the Flow	TN - TC	Prihvatljiv		"Go against the flow" je osmodnevni trening organiziran od strane Mreže mladih Hrvatske i tri partnera iz Slovenije, Bosne i Hercegovine i Srbije. Teme o kojima će se diskutirati u sklopu treninga su sljedeće: europsko građanstvo; mladi danas & informalno učenje; volontiranje; motivacija; zagovaranje te projekti u mojoj zajednici. Svaka će se tema obrađivati putem metoda neformalnog učenja te će tako sudionici biti aktivni u čitavom procesu. Sudionicima će se pružiti prilika da razmjene svoje realnosti i dobre prakse i tako nauče više o dobrim praksama u drugim organizacijama. Također, sudionici će imati priliku steći vještine rada sa mladim ljudima te načine, oblike i potrebne vještine za aktivnu participaciju u društvu.	75,5	13.983,50 €	13.983,50 €	Odobreni projekt
PROJEKTI NA REZERVNOJ LISTI										
HR-31-11-2011-R2	Jablani - Udruga za promicanje vrijednosti civilnog društva kod djece i mladih	Poplar Trees - Association for Promoting Civil Society Values among Children and Youth	YE - multilateral	Prihvatljiv		Gradimo mostove tolerancije je ime projekta koji će se održati u Puli i koji će uključivati ukupno 30 osoba iz 4 europske zemlje (Slovenija, FRYOM, Bosna i Hercegovina i Hrvatska kao zemlja domaćin). Glavne teme aktivnosti uključuju europsku osviještenost, odgoj i obrazovanje za mir i nenasilno rješavanje sukoba, debatne radionice i osnove volontiranja. Učesnici će biti podijeljeni na manje mješovite grupe i prisustvovati radionicama, gdje će naučiti mnogostrano i kritički promišljati, steći će komunikacijske i socijalne vještine, načine kako rješavati konflikte na nenasilan način koristeći debatu, medijaciju, igrajući uloge te kroz sport i igre.	78,5	11.494,00 €	0,00 €	Rezervni projekt
HR-31-16-2011-R2	ZAJEDNO prema ujedinjenom svijetu	Mladi za Ujedinjeni Svet	YE - multilateral	Prihvatljiv		U ovom projektu sudjeluju mladi iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Makedonije, Rumunjske i Italije katinosti će imati kulturni karakter sa razmjenom iskustava te predstavljanjem povijesnih, kulturnih i duhovnih karakteristika različitih naroda sa Balkana i iz Italije. Mladi će predstaviti povijest, kulturu i duhovna obilježja svojih naroda koristeći Power Pointe prezentacije, pjesme, plesove, narodne običaje te tradicionalne kuhinje. Sve aktivnosti imat će za cilj obogaćivanje znanja sudionika o drugim susjednim narodima, poticanje međusobne tolerancije, jačanje suradnje među narodima, nadilaženje predrasuda, neznanja i izolacije uzrokovanih nedavnim ratovima.	72,5	13.720,00 €	0,00 €	Rezervni projekt
ODBIJENI PROJEKTI										
HR-31-10-2011-R2	Kinoklub Karlovac	Radionički tjedan	YE - trilateral	Neprihvatljiv	Projekt počinje 1.lipnja a mogao bi najranije 1. srpnja prema pravilima					Odbijeni projekt
HR-31-13-2011-R2	Udruga studenata Europe - AEGEE - Zagreb	Green Mission; Location: Croatia	YE - multilateral	Neprihvatljiv	Prijava je poslana iza roka (2.travnja); prijavitelj je krivo označio svoj status (ENGO umjesto NVO); partner je označio više kućica kod statusa organizaije					Odbijeni projekt
HR-31-14-2011-R2	EESTEC - udruga studenata elektrotehnike Europe - Zagreb	Talk to me	TN - TC	Neprihvatljiv	Projekt nije prihvatljiv budući da datum početka projekta nije ui skladu s pravilima. Može početi najmanje 3 mjeseca nakon roka za prijavu					Odbijeni projekt

64.012,50 € | 38.798,50 €